Typy pisma

Typy pisma

1 Zarad'te pisma do kategorii, pripadné urcete typ

a) ,Ostatné soudim, ze Kartago musi byt zni¢eno.“ Tento §tavnaty vyrok prohlasoval
Cato starsi pri kazdé prilezitosti v letech 150-149 pf. n. 1,

b) ,Ostatné soudim, Ze Kartago musi byt zni¢eno.” Tento Stavnaty vyrok pro-
hlasoval Cato starsi pri kazdé prilezitosti v letech 150-149 pft. n. 1.

c) ,Ostatné soudim, ze Kartago musi byt zni¢eno.“ Tento Stavnaty vyrok prohla-
Soval Cato starsi pfi kazdé prilezitosti v letech 150-149 pf. n. I.

d) ,,Ostatné soudim, ze Kartago musi byt zni¢eno.“ Tento §tavnaty vyrok pro-
hlasoval Cato starsi pii kazdé ptilezitosti v letech 150-149 pt. n. 1.

e) ,Ostatné soudim, ze Kartago mus
prohlasoval Cato starsi pfi kazdé pii

i byt zniceno.“ Tento §tavnaty vyrok
lezitosti v letech 150-149 pf. n. 1.

f) ,Ostatné soudim, Ze Kartago musi byt zni¢eno.” Tento Stavnaty vyrok prohlasoval Cato

starsi pfi kazdé prileZitosti v letech 150-149

pr. n. I

g) ,Ostatné soudim, ze Kartago musi byt z
Cato starsi pti kazdé prileZitosti v letech 1

niceno.” Tento Stavnaty vyrok prohlasoval
50-149 pt. n. 1.

h) ,,Ostatné soudim, Ze Kartago musf byt z
Cato starsi pri kazdé prilezitosti v letech 15

ni¢eno.“ Tento St'avnaty vyrok prohlasoval
0-149 pf. n. I.

i) ,Ostatné soudim, ze Kartdgo musi byt zni¢eno* Tento $tavnaty vyrok prohla-

Soval Cato starsi pii kazdé prilezitosti v

letech 150-149 pt. n. L.

j) »Ostatné soudim, Ze Kartdgo musi byt z

ni¢eno.“ Tento $tavnaty vyrok prohlasoval

Cato starsi pri kazdé prilezitosti v letech 150-149 pt. n. 1.
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k) ,Ostatné soudim, ze Kartdgo musi byt znieno." Tento Stavnaty vyrok prohlasoval
Cato starsi pri kazdé pfilezitosti v letech 150-149 pf. n. |.

[) ,Ostatné soudim, Ze Kartdgo musi byt zni¢eno.” Tento $tavnaty vyrok
prohlasoval Cato starsi pri kazdé prilezitosti v letech 150-149 pf. n. I.

m) ,,Ostatné soudim, ze Kartago musi byt zniceno.” Tento $t’avnaty vyrok prohlasoval Cato
star$i pfi kazdé pfilezitosti v letech 150-149 pt. n. L.

n) ,Ostatné soudim, ze Kartago musi byt zniceno.“ Tento Stavnaty vyrok prohla-
Soval Cato starsi pti kazdé prilezitosti v letech 150—-149 pt. n. 1.

0) ,,Ostatné soudim, ze Kartdgo musi byt zniceno.” Tento Stavnaty vyrok prohla-
Soval Cato starsi pfi kazdé prilezitosti v letech 150-149 pf. n. L.

p) ,Ostatné soudim, Zze Kartago musi byt zniceno." Tento Stavnaty vyrok prohla-
Soval Cato starsi pfi kazdé prileZitosti v letech 150-149 pt. n. I.

q) ,,Ostatné soudim, ze Kartdgo musi byt znic¢eno.“ Tento §tavnaty vyrok prohlasoval Cato
star$i pti kazdé ptilezitosti v letech 150149 pt. n. 1.

r) ,Ostatné soudim, Ze Kartago musi byt zni¢eno.” Tento $tavnaty vyrok pro-
hlagoval Cato starsi p¥i kazdé prileZitosti v letech 150-149 pf. n. 1.

s) ,Ostatné soudim, ze Kartdgo musi byt zni¢eno." Tento $tavnaty vyrok
prohlasoval Cato starsi pri kazdé pfrilezitosti v letech 150-149 pf. n. I.

t) ,,Ostatné soudim, Ze Kartdgo musi byt zni¢eno.“ Tento §tavnaty vyrok pro-
hlagoval Cato starsi p#i kazdé prileZitosti v letech 150-14.9 pi. n. 1.
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